11Iro

AMms: anppeit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.10.2010 21:29:06

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.10.2010 10:47:04

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161398/answer/161482




1. [TpocTaTuT He BNUSET HAa KAUYECTBO 3peKIuu. 2. Kucra Takxke He BIUSET Ha KA4eCTBO 3PEKIUH. 3.
II71s1 BRISICHEHUSI TPUYUHEI CHUKEHMST Ka4eCTBa 3peKiuyu BaM Heo0X0omuMo IpoiT 00CcienoBaHue:
KaBEpPHO30MeTpHIo, Y3U-gomnmsep CoCyoB II0JI0BOTO YJieHa, CAaTh KPOBb HA TECTOCTEPOH.



